

與法輪功關係密切 覬覦荃灣菩提園 15億地皮

邪教真佛宗潛港 侵佔禪門修行地



有與法輪功關係密切的邪教組織正在入侵佛門清淨地。早年被內地定性為邪教的「真佛宗」，近日被發現將其基地移師香港進行滲透工作，更顯準估值15億元的荃灣芙蓉山菩提園寺院所在的地皮，包括派成員以「上山修行」之名入住菩提園等手段，藉此博取該園管理人「佛觀法師」的信任。菩提園前董事劉居士日前於香港文匯報接受訪問時獨家踢爆，有人疑假冒「佛觀法師」簽名安插「真佛宗」成員進入菩提園董事局。在法師於2018年離世後，菩提園便被人覬覦佔，劉居士說：「這個邪教不少弟子同時是法輪功信眾，懷疑他們霸佔我們佛堂宣揚邪教。」香港文匯報記者早前放蛇，直擊「真佛宗」招收新血的洗腦聚會（見另稿）。 ●香港文匯報記者 文森、廣濟



●「真佛宗」fb專頁聲稱已接管菩提園，並號召善信每人捐助2,100元重修園址。 網上圖片



▲「真佛宗」進駐菩提園後，多次在園內舉行宗教活動。 fb圖片



●fb專頁可見，菩提園已被改頭換面。 網上圖片

佔地10萬平方呎的菩提園，數十年前建於荃灣芙蓉山，原本是一片清淨地，但自從原管理人「佛觀法師」於2018年離世後，這個地價料值15億元的佛門地即成為是非之地，被指已被邪教組織「真佛宗」霸佔。

騙取原掌門信任「鳩佔鵲巢」

香港文匯報記者日前登山，發現該處已重門深鎖，附近堆積不少建材，更有一條搬運建材的路軌沿山下接駁到寺院前，疑是大興土木進行修建工程。記者叩門欲查詢佛門糾紛，但一直無人應門。

一個以「真佛宗」英文縮寫tbi.org登記的facebook專頁，就不時更新「真佛宗」在港活動，更披露「真佛宗」重修菩提園工程最新動向。該facebook專頁聲稱，「佛觀法師」2015年讓「真佛宗」弟子加入，以管理菩提園寺院群，專頁並號召善信每人捐助2,100元重修上址。根據相片所見菩提園昔日簡樸裝修不復再，取而代之是「真佛宗」創辦人盧勝彥的畫像，甚有「宣示主權」意味。

不過，已故「佛觀法師」三名弟子日前接受香港文匯報訪問時就說出另一個版本，其中一名弟子陳小姐在「佛觀法師」在生前，已入住菩提園內的法華禪院，協助打理寺院群和照顧「佛觀法師」起居生活。

弟子壟斷董事局趕走舊成員

她憶述了法師圓寂後「真佛宗」入侵的情況，「『真佛宗』的人換了鎖，將我們趕走！」她於是報警求助，「就算有警察到場了解情況，對方仍然十分囂張，更有一名有紋身的男子兇我。」寺院被霸佔後，一班弟子才驚覺菩提園董事局成員全是「真佛宗」的弟子。

「佛觀法師」另一弟子兼前董事劉居士向香港文匯報記者解釋，菩提園寺院群除了菩提園，還有上天竺、法華禪院等建築，1996年爆發業權訴訟，師父在律師建議下成立「修明會」及「世宗會」負責土地註冊及俗家事務，翌年高院裁定

「佛觀法師」及「修明會」能夠以管理人身份使用土地。劉居士形容「師父（佛觀法師）只專注修行，不諳俗務」，生前更靠綜援金維生，對俗家或出家人大開方便門，只要他們表明想修行，師父也願免費招待，「兩名『真佛宗』弟子於2015年上山造訪，師父根本不知他們是邪教中人，就這樣讓他們入住。」在「佛觀法師」離世前一年，「修明會」及「世宗會」突然被改組，委任一批「真佛宗」弟子為董事。

多份文件疑假冒簽名已報警

其中一名被突然踢出董事局的傳般法師，在接受香港文匯報查詢時坦言，自己是今年3月接獲劉居士告知才如夢初醒，一班弟子已聘用律師團計劃訴諸法律。他們更發現「修明會」早年多份文件的簽名與「佛觀法師」真跡有出入，早前已向荃灣警署報案，由警方重案組第二隊接手調查。傳般法師亦就自己疑被人以不當手段褫奪「修明會」董事一職，今年6月報案處理。

另外，「修明會」原來的章程表明寺院群不作商業用途，只供佛門弟子修行。但劉居士表示，「真佛宗」入主後修訂條文，訂明可舉辦活動牟利。由於「真佛宗」與法輪功關係密切，一眾弟子擔心菩提園日後或成為邪教與法輪功的基地，白費「佛觀法師」的畢生心血。

文匯報 | 香港仔
爆料專線
(852) 60668769
60668769@wenweipo.com

話你知

弟子多同屬法輪功信眾



●「真佛宗」創始人盧勝彥自稱活佛，但其教派已被國家公安部列為邪教。 網頁圖片

「真佛宗」與法輪功的關係千絲萬縷，創辦人盧勝彥曾公開稱，不少弟子同時是法輪功的信眾。菩提園的劉居士指出，「真佛宗」與法輪功有密切關係，不少「真佛宗」弟子也是法輪功信眾，形容兩者為「合夥人」，「香港國安法生效後，以往在街頭宣傳的法輪功信眾雖然被迫收斂，但只是轉入地下活動，現時屬邪教的『真佛宗』侵佔菩提園，該教派又與法輪功關係密切，佛教中人也擔心其他寺院會同樣被法輪功等滲入，將寺廟變成法輪功及邪教的太本營，並利用寺廟斂財。」

劉居士表示，一班弟子已就懷疑假冒簽事件報案，並擬透過民事訴訟取回土地使用權，或由「佛教聯合會」接管菩提園。

盧勝彥台灣出生 自稱「活佛」

「真佛宗」由出生於中國台灣的盧勝彥在1976年創立，教名原本稱為「靈仙宗」，其後先後易名「靈仙真佛宗」和「真佛宗」。現年76歲的盧勝彥自稱是西方極樂世界摩訶雙蓮池大白蓮花童子轉世，自稱為「蓮生活佛」，但近年屢次被爆斂財，更有女信徒指被盧勝彥以修「雙身法」為由騙色。國家公安部1995年已將「真佛宗」列為邪教組織，及後台灣佛聯會也已將「真佛宗」除名，馬來西亞佛教總會等多個佛教組織曾發表聯合聲明指「真佛宗」非正統佛教，盧勝彥自稱為「佛」、宣稱「法力無上」乃屬誤導。

記者直擊

植入式「洗腦」 游說信徒「課金」



●fb專頁可見，菩提園已被改頭換面，到處擺放創辦人盧勝彥的畫像。 網上圖片

被內地定性為邪教組織後，「真佛宗」在香港的活動變得十分地下化。為掩人耳目，這些活動很多時不會打着「真佛宗」名義舉行，而是用上「十方同修會」、「普明同修會」等名義舉行。香港文匯報記者明查暗訪後，於日前假扮善信出席一次聚會，直擊組織如何將所謂「真佛宗」的創辦人盧勝彥吹捧為「活佛」。主持向信徒「洗腦」稱，「我們這一派同傳統佛教不同，我們用貼地手法解釋經文。」其後，該主持即露出「狐狸尾巴」，游說信徒「課金」報讀該會的「同修班」。

創辦人畫像高掛佛堂

「真佛宗」的信眾出沒隱蔽，香港

文匯報記者輾轉得悉其中一次活動在一座商業大廈內舉行，即佯裝為新入會的信眾到場「放蛇」。由於疫情關係，活動只接待約十名信眾到場，其餘的信眾則透過視像直播參與。現場的擺設與普通佛堂格局相若，唯一不同是創辦人盧勝彥畫像高高掛起，故即使以「XX同修會」的名義搞活動，也曝露其不過是「真佛宗」掩人耳目的真本質。其間，主持雖然沒有疲勞轟炸式的游說信徒捐獻，但就有不少植入式「洗腦」宣傳，「不經意」軟銷同修班。

聲稱全港設六個分堂

「真佛宗」在尖沙咀也有一個分堂，香港文匯報記者到訪時發現，該



分堂舉行宗教活動的佛堂內滿天神佛，有佛教和道教的神像，更有盧勝彥的「佛像」，根本並非正統佛教教派。接待記者的「真佛宗」弟子聲稱，

該教派在香港有6個分堂，若要皈依，有「法師」會定期到分堂主持有關儀式。問到芙蓉山菩提園重修的捐獻問題時，她則稱芙蓉山屬另一分堂負責範圍，要捐獻可聯絡對方云云。

●香港文匯報放蛇「真佛宗」的聚會，直擊主持如何用軟銷方法游說信眾課金。 香港文匯報記者攝